HEZZBUR HMP

FESTO




EHLRER HMP

R

|
=

T BT

o FUE[E

o ALK ARG
o DLAGH 7 B AR
o FEBFEAER />

o AT AR Y AL T
o SRR AR LR L

& &P

(e)

EER
SRR B AT AR T
0..360°, S5REHILAHE
B, HEAEAREIER. @
TS (H B e
BHEO) , WAEREENR L%
FESHASUR,

o 1416 ...32mm

o TAEAT#E50 ... 400 mm
o FEAT R R R

o TR TR LB

o Gl R

T 5 R 2 s 7

o AR EE B STl IVA
o BB EBIL o JyfE s
o WESHARL, FEHuE —E&N
o HhEl A E —BAEN

o LA A

ARG AT F
SRR BT, Wik WA, ERF R
Wewg, IR B, Tl P RDH R RN REA TO 1 %
[ B A A BR R B il R S 15 HTHIERR A &M E,
, Bt T I R 2SO

KW G npae, ZohEs
Lol G IEE, T3
BEAREE.

— BB, AT

— AR, T HEETIT R

FESTO

o ZRAMBEL TR, AT
fE:
— BeATIAF
— R
o ZREEME, T
— <
UK
o A5 M 23 R 5

A STEEE
1EfR/MRIERATRE (I B
FeZeuh A7) Z Bl Pl
REAT EL BT R R

Subject to change - 2008/10



EHLRER HMP

R

AEREHTH

Lo

G AL LR R G 9eE
SCSHAI. SR 85 3
PhYe, TTLUBWEI, S e
PR AT A A

i it

A 3 i Y TOUF AL HE AT 0 T e
H. i, wHEEREA
RFLIE BRI

] 7 B A

H T2 A e o VI B P A2
S B2 [ R RAL . SeBlX
— W SR — AT 4R B
SR LRSI R A

2008/10 - Subject to change

RN T 5 LR L ] E e
eSS ibuks o+ AN u|
AR EGTIT R IT AR,

RRARGAAE AR, AR
RAHTET, BHEPRAE.
R, WA AR A B AR
B,

e 3 UIVTH
BRI TR A B
AR IR, BERALRAEAT T
B, T — BRI
e BB SR B R 2R
MFEAL, SR el Dl 4%
P E R Hefh,

FESTO




BB HMP FESTO
F B
AR A E
LT N
MR e B HEw
£ F 2222 21 1 HAVB i FHUA 22 07 R WL BE NST il R 22 70 5 i & ZBH
g 3
2
e
N7 AR A ¥ ) HMP-16/-20/-25/-32
P AT 1 T 36 HMP-16/-20/-25/-32 HMP-25/-32 HMP-16/-20
// \/
LT b HMP-16/-20/-25/-32 HMP-25/-32
4 Subject to change - 2008/10



HZBH HVP FESTO
RS

PR, ATRBARERR

RGTE RN

N B > 0B
0 i TENURAPEEAC TR T A1 2 FIEL £ 77 50 L
BT TENU R RC AT i A Z IR TR R
EREEE TG R UL TR
i A TRV F AL 75 DL R 7 EAEMT
BEEEEEE TR B T & e iR TN
Y ENAPER B A T Z R 7 g

— O% TR T, T RO, oF3

2008/10 - Subject to change




ELLRHIR HMP

SMEEDCHE— W

HRBEHTT KP

FESTO

B
o AERN > 1B
23 iV WBUERER AT, (EAER RN B AL iy BN, Jerpihak 24
KP
Ui it s (EL) ek AR i <D 24
AD/EL
1B AR 2 HL TR TIF G, AT ENAE S4B, AT LB LS . 24
SL
ENE FAT 5 S AR 2 o 303 $e bl B 26
7
N RCAUIE LR AE B 2B AL B L Py 26
l6] BEHEFFX T 3o A% SR e LA, 27
A..
ek FLFETE BB L G2 R Y. -
- EBEHLGE TR 27
Vv
- W TP e L i 26
A
6 Subject to change - 2008/10



HEZRBH HMP FESTO

SMEEDCHE— W

Hepm i B AR 71A

B4

o ESL] > 0B

(1] e i i e ATy, B g, P B RZ e T TR L b a) |18
Z1A (VA=

[2] mid vt (EL) ek A i <%0 24
AD/EL

BRE T LRFE TR, RGN EAuA S, AR TE BB LS . 24
SL

[4] =piE FAT 5 S AR 2 o 30 3% $e bl B 26
z

[5] WIEZhas FLETE BB L ST R Y. 26

6] #EITFFR T8 G A LA U B 27
A...

7] etk FETE BB L G2 R Y. -

BEEEEES AEh (] B b T A 28
A... (Bl & ] /AR D)

- A EERLLY TR TR 27
v

- Wi AT R IF S0 26
A

2008/10 - Subject to change 7




H&BLH HMP FESTO
HEARY
HWP |- [ 16 |- [150 |- B |-[SL |-[263 |-[ kP || —[ B ]-[A]-[E

e

HMP | B ZRAE B

| #42 & [mm] |
| #77% [mm] |
E-Y)|

B [BFJI

BN

SL | 1 R R

KED

263 T3 mmuBESE

264 | T4 mmARRE

266 | JHT6 mmAREAE

b3 1: 5

SRS

o o o AR A

1A | T HHATR

Z1E MT g T

&0

AD ity

EL iiwi, RO

BHEI R

Al HHLAE, 2.5m

A2 BT, HELSE, 2.5 m, NPN
A3 BT, HELSE, 2.5m, PNP
A4 Wik

A5 BT, Sk, NPN

A6 B, Sk, PP

i )A€ =]

E E5'

S [LEI¥ e

F 738

[ RRAIC

v Fij B

B B ST -

TR FN (EF)

Subject to change - 2008/10



HEZRBH HMP FESTO

A

> +ZB |- A Z
K

2UB | BiPF, MR B
Wik, M

LV |2.5m

bl b

A [

ek
"2 TR

2008/10 - Subject to change



HLZRBH HMP FESTO

Bl o

W - RO

b 16 ...32 mm
TAEFTR

WIRERIG 50 ... 400 mm

=

www.festo.com

FEEARSH

iz o 16 20 25 32

Y EN EER

TAHERER XU

il X

XY N Py IRZYL

D, HEBUR M5 [66 [66 [6Y4

g, i BT M3

RN E Any

HBATHE mm]  [16..320 [ 24 ... 400 [ 24 ... 400 [40 ... 400

o B JR) I

BAEIRED [mm] 0.01

AR fi [m/s] 0.8 1.1 1.1 1.2
iepiia [m/s] 0.8 1.1 1.1 1.1

vh A7 B B | fir s [s] 0.04 0.04 0.04 0.072

FLAF SR ) i [s] 0.04 0.036 0.034 0.065

1) TAESF T 100 WIELEATRN, s B i 22 Rv ) £ B4 22.

TAERF SR &

it o 16 | 20 |25 32
TAERES [bar] 4..8

TAER B TSR, I ORI

HEE i ED [°C] 0...+60

B %Eg%, FTErEN 60 529 IP 40

W 5K FFLeg [dBA)] [62 [ 65 |68 69
i )8 2% CRC?) 2

1) R LA
) CRC2: Tt EMISE4% 2, 44 &Festo 940 0704RME
TEVF R A — SE TR 0. SMWRRT LT AE BAT BEA IR BRI, I 4%S T RS sl S 2l 50 55 A o 4% k.

J1IN]

7 o 16 20 25 32
6 barthf, JIRESME, D 121 188 295 483
6 barltf, NIBLETE, gD 104 158 247 415

1) BN, WHER: AMEZA90%

10 Subject to change - 2008/10



BB HMP FESTO
Hitt[g]
%o 16 20 25 32
R 0 mmAT A 2100 4700 6300 10900
/10 mm FTFRRS 88 110 150 200
Btk 0 mmAT AR} 900 1500 2300 4000
AF10 mmATRRNT 28 37 55 74
e HMP-...-AD 180 270 300 400
HMP-...-EL 210 300 330 430
e B BLIG HMP-....-KP 50 mm 109 114 - -
MTHEBATRE 100 mm 120 125 - -
150 mm 131 136 - -
200 mm 142 147 - -
250 mm 153 158 - -
320 mm 168 173 - -
400 mm - 191 - -
o ] {57 B B B HMP-...-Z1A/Z1E 165 206 227 321
#H
OO —
:
HEAH
— =
ek PR S Ak 4
B B S AL 4
RIBF BF S AL 4
A ] T HAR
- w0 TR, R
2008/10 - Subject to change 11




HLZRBH HMP FESTO

VA M TR | GEERL) MER

100 }
|
I
HMP-32
HMP-25 —
HMP-‘ZO — —
—
HMP-16 T
——
g © \ \
=
1
0 100 200 300 400
| [mm]
VERA R Fq 5 TR | GEBR L) MER
1000 |
]
- HMP-32
\ —
HMP-25 T
I .
HMP-‘ZO |
\
]
= HMP-16 I
S 100
10
0 100 200 300 400
| [mm]

12 Subject to change - 2008/10



HEZRBH HMP FESTO

WE/ AR f SARAEn A E | (TR KXR

HMP-16 HMP-20
|05 % AR 0.30 7] AR
y 7 / 2kg 4kg
/ 4k k
LAY g / 8 g
0,10 / / 0,20
) /,, A 6 kg / A R — 12kg
g A 1’ / ----- —_ 8kg E J 7 Y 16 k
£ AT £ I A .
= / —_ e —_——
0.05 WSy // 10kg 010 /,/',// // 20 kg
' 157 / P ! A7 LA
y o«
y i §p s dira
;/’/ ] ”/ //
0 -+ ’ﬁ// 0 T T
0 50 100 150 200 250 300 0 50 100 150 200 250 300 350 400
| [mm] [ [mm]
HMP-25 HMP-32
0,30 ‘, Bk 0,30 G R
’
yARRES 5k f / 10k
/ /’l e 10 ki 1 /l Jp— 20 kg
0,20 // 7, I 1ok 0,20 y ’,/ e kg
E // 1, l" // s E /;/ 1, 0%
E A0 A e £ /7 ks
010 plrdala o TTTTOBR T ARy AREE T aha
. PR — — ' iR
v 30 k: ) g "
//,///://// ad ; el ad
% T i T
0 aé:’// 0 Aﬁz‘//
0 50 100 150 200 250 300 350 400 0 50 100 150 200 250 300 350 400
| [mm] | [mm]

2008/10 - Subject to change 13



HLZRBH HMP FESTO

6 barfif, HRAVFHKF AR 5EK
HMP-16: 10 kg
HMP-20: 20 kg
HMP-25: 30 kg
HMP-32: 50 kg

VKM I S TAETRAA R m (i R AT ) B AR

HMP-161) HMP-201)
600 600
HMP-16-320  HMP-16-200 HMP-20-400 | | ]
HMP-20-250 | HMP-20-200
500 500
L
400 HMP-16-100 400
/ /
= — |
300 = 300
£ HMP-16-50 E
200 | 00 HMP-20-50
// L —
— | —
100 = 100 ]|
0 0
0 2 4 6 8 10 0 4 8 12 16 20
m [kg] m [kg]
HMP-25) HMP-321)
1000 1000
800 800
HMP-25-400 | —1
1 HMP-32-400 |_—1
600 600
] . /
? wv
E 1 £ HMP-32-150 | —]
— 400 400 ——
//
L]
200 200
0 0
0 5 10 15 20 25 0 10 20 30 40 50
m [kg] m [kg]

1) WEBETREES T

14 Subject to change - 2008/10



EHLRBR HMP

HARSH

6 barlif, HRAVFHKF AR EK

HMP-16: 10 kg
HMP-20: 20 kg
HMP-25: 30 kg
HMP-32: 50 kg

WK gt a5 AR RAA R m (U ae AT ) IR AR

HMP-161)
600 ‘ ‘ ‘ ‘
HMP-16-320 |0 1o oo
500
HMP-16-100
400
L
L—
=| 300
£ L—] HMP-16-50
- L | —]
200
//
/
100 +——
0
0 2 4 6 8 10
m [kg]
HMP-25Y)
1000
| —
HMP-25-400 _—"]
800
/
600 ]
o
£
| 400
200
0
0 5 10 5 20 25
m [kg]

1) HWEBETREES T

2008/10 - Subject to change

HMP-20D)

t [ms]

HMP-321)

t [ms]

FESTO

600

500

HMP-20-400  HMP-20-250

HMP-20-200

400

HMP-20-50

1000

800

600

400

200

m [kg]

HMP-32-400

HMP-32-150

20
m [kg]

30

40 50

15



HLRBR HMP

6 barllf, RV ARG

AN I BTG I ERIL
HMP-16: 5 kg HMP-16: 4 kg
HMP-20: 10 kg HMP-20: 7.5 kg
HMP-25: 15 kg

HMP-32: 25 kg

VTR E S TAETERMA R AR m CGERILBEZ PSR ) XA
HMP-16/-20/-25/-32)

500
ﬂ O HMP-25-400
HMP-32-400
HMP-20-400
400
-3 —
£ /
300
200
0 25 5 75 10 125 15

m [kg]

VPR E SR S TAETBRA R AR m CGFRIRBEZ PSR ) XA
HMP-16/-20/-25/-32)

1000 ‘
HMP-20-400
/. HMP-25-400
800
HMF'—16-320/
/ / HMP-32-400
| 600
/
400 £
200
0 25 5 75 0 125 =
m [kg]

1) WEBETREES T

16

FESTO

Subject to change - 2008/10



HEZRBH HMP FESTO

HARSH

A ey /46 FEE N TR ¢ 35 i G e E PR e AR LI OG AR

R TSP B R B HMP I f AT
FRIFI], 2T PRS2 v,
DAVCFCAd s /46 2B 1) t,
FME R BR T REZ 1500
Bt b K L 1400 \ | [
200 HMP-32-400
1200 P 20-250 \
100 \
1000 il
900
Z| a0 111\ AVAN
= [\
| 700 \
600
500 \\ NC
400
\
300 st 6_23 HMP-25-4001—
200 | -
005 115 2 25 3 35 4 45 5 55 6
L [mm]
W VA R R
Tl
o PR TP, L%
N X 3 TEX R XA,
NN EAR AR E L S 0
TR TR Y, BT L}
Husf AT g e 2R,
© E/ PR B AR g L B
)

2008/10 - Subject to change 17



HLRBR HMP

HA i B AR Z1A/Z1E
AN B R, e AT R ) A o7 B

)
\

I

\
VAR
Ve

M AT, T AP L

| o

| ~—

L= JEMHETAREX

FESTO

L2 X L1 L2= fisGdE TAEX X= ] v L X gk
L3 3= HEATH X= L13-11-12
JETHERX [mm]
itz @ 16 20 25 32
L1 33 42 42 55.5
L2 66 68.5 54.5 56
WG
32 & KA fift: KR
HEHH EABATR ML ] b AL (16 mm)i il @ ABATREEE Py aT TV T )
HMP-16-200-...-Z1A-... P ? e T U FIETERARA TR AEN TFRE:
KA 1= 33mm
L1= 33mm
2= 66mm ABATREEE P Al T VF )
AV ¥ PR b BR
X= [3-L1-L2= 101 mm L[1+X=134mm

18

Subject to change - 2008/10



EHLRBR HMP

HARSH

PN e FVAr =8 i g o el R L A

@ )

@ D

AFEATRE, AT A L

FESTO

- _
|
i -
I — \
L |1 l 1= JEMdE TR
L2 X L1 L2=fissdE LAEX X= n] JH ) o7 X
L3 3= ARITH X= 13-11-12
Non-operational zones [mm]
7 o 16 20 25 32
L1 47.5 62 54.5 56
L2 33 42 42 55.5
TR
Bsk: KA fi#: XERE:
HEHH EABATREM IR ] e HRBIR (16 mm)I iz & ABATRENEEE AT T Al )
HMP-16-200-...-Z1E-... P ? Wi T T LERARHATY BN THRE
IR A=® L1= 47.5mm
L1= 47.5mm
2= 33mm ARBATRENEEE AT T Al )
B R
X= [3-1L1-L2=119.5mm L[1+X=167 mm

2008/10 - Subject to change

19



HLZRBH HMP FESTO

R~ CAD #%H = www.festo.com.cn/engineering
L% @ 16/20 mm
L8 <
Bl n4 i
! L
BSL e 0e000 i (o
@:t L
D4 ||| 15 _|L6
L7| L9
L10
LM
L12
L13+
L2+ L1+
B4 L2
—
AN L Q |e€} «
7 m e
. = L/
My o5 S,
_LTTes) 18l s A
B3 | T2
B2 T1
B L4 L3+
2R, T IS iz, HATREEER (6] <O, Ml + =k TAETR
HMBN-5-2M5 (AT jiE%% 360°) KO, i
MR e 1 WBRACRIEN AL, AT AL
E7BH-9[¥) f R e b4
pitR=2 B1 B2 B3 B4 B5 B6 D1 D2 D3 D4 D5 D6 D7 H1 H2 H3
%] %] %]
+0.1 H7 H13 H7 +0.1
HMP-16 57.8 26 8.5 51.7 44 M5 92 34.5
34 9 Mé 10 M5 M 7
HMP-20 65.8 30 10 59.8 51 GY8 ° ? 107 37
pivE=2 H4 H6 H7 H8 H9 H10 | H11 H12 H13 H14 H17 L1 L2 L3 L4
0.03Y | £0.03V) +0.2
HMP-16 2 - 2 21
4.5 13.5 40 > 60 40 6 33 8 38 47 23 ! 15
HMP-20 30 20 45.5 100.4 40 320 290
pitR=2 L5 L6 L7 L8 L9 L10 L11 L12 L13 T1 T2 T3 T4 T6 T7 =<
+0.03 +0.2 | +0.03 [ #0.03 | +0.03 | +0.03 | +0.03 +0.1 +0.1
HMP-16 140 .
39 20 10.75 20 40 60 80 100 5.7 2.1 64 6 2.1 12 4
HMP-20 45 200 9

1) WPUALZA2E D1 IR 22 D2: £0.2

20 Subject to change - 2008/10



EHLRBR HMP

R+
i @25/32 mm

FESTO

CAD HH 5% = www.festo.com.cn/engineering

B4 o {05
I
o
\@ P ‘ "
5= | | 2=
&@ 2t g L : s
% mi o T H /E fua}
IlT ‘{ I
& ,_, N P
B3 B7
B3
B2
B1
2R, T IS iz, ATREEER (6] <O, Ml + =k TAEfTR
HMBN-5-2M5 (AT ek 360°) KO, i
LATHERY, FIT VAR S WBRBCRIEN AL, T L
HMBN-5-2M5 £ AR LB/ ZBH-9
MR e 1
pit/R=2 B1 B2 B3 B4 B6 B7 D1 D2 D3 D4 D5 D7 D8 D9
%] %] %] %] %]
+0.1 H7 H13 H7 H13
HMP-25 77.3 35 69.8 60 GYs
11 40 9 Mé 10 M5 9 5.5 10
HMP-32 90.8 40 79.8 70 GY4
pitR=2 H1 H2 H3 H5 H6 H7 H8 H9 H10 H11 H12 H13 H14 H15 H16
£0.1 £0.031 | £0.03D)
HMP-25 120 4 20 11
> 9 13 40 30 60 20 40 6 38 0 20 74
HMP-32 143 53 30 40 80 48 133
pitR=2 H17 L1 L2 L3 L4 L5 L7 L8 L13 T1 T2 T3 T4 T5 =<
+0.2 +0.2 +0.03 +0.1
HMP-25 320 290 190 9
40 28 1 0 1 2 7 2.1 6 7
HMP-32 427 392 ° ° ° ° 290 ° 12 ° °
1) XU 2E D1; MRBUA % D2: 0.2
2008/10 - Subject to change 21




BB HWP FESTO
R+ -5&0 CAD #H %4 = www.festo.com.cn/engineering
(%15 2G3/2G4/2G6)
o &
2
T
e €
7) s
3 N J T € [1]
|~ == B _ =<1
{ ol 3 = =
- g
2 Yell 16
E =2 HE“UL A
2 2 R
PRz B1 B2 H1 H2 H3 H4 L1 L2 =1 =2
HIP-16-...2G3 17 11 33.6 19 5.5 206 15 7 9
HMP-16-...-2G4 ’ ’ . 22.6
HMP-20-...-2G4 20 28.9 31.3
HMP-20-...-2G6 27.5 31.4
16 48.7 8 22.2 13 14
HMP-25-...-2G4 28.9 31.3
HMP-25-...-2G6 29 27.5 9 31.4
HMP-32-...-2G4 20 61.8 37.9 10 35.8 18.2 17 17
HMP-32-...-2G6 38.2 35.9
R -kEHx CAD AH 26 %4 = www.festo.com.cn/engineering
(FRAS KP)
D2
L1,
N
= d N ==
5 oM. — I J
SN
ﬁ \
FiUR=) D1 D2 D3 L1 = JeFE A AR
@ 1) @ KF PEH
IN] [kg] [kg]
HMP-16 5 100 10 4
11.4 M3 6 5
HMP-20 3.8 20 7.5
1) BRI, AR AR T QS L QSM-M3-4
A YT # SR (g I, BN RIRE KA W B 2R AR HLHMP- 205 3¢ 155 8 —
B, REBRICAWIE 3 A1 -2mmiEE, FrRlatAsg el | P S N W e )
A S KO E % K iEs . 12.5 mm,
.
22 Subject to change - 2008/10




HZBP HVP FESTO
Rt - s Bk CAD FH %4 = www.festo.com.cn/engineering
(A% Z1A/Z1E)

<4 =55

<55 <55 =4 <55

oH QQ?W fé@ AL cCoo
-l u Wooﬂ/ fooﬁ‘m U %
o L)
— N\
[ — QL0

R B Z1A, AT R
Al B 20, T AT

R - %% CAD A %# = www.festo.com.cn/engineering

(X% AD/EV)

@
1
T
- __0
= \ i
1
of |/ T
I \@ ‘
\ ‘
: | %
B2
B1
= B1 B2 D1 H1 H2 L1 L2
16}
HMP-16 57.4 51.2 28.5 (PG 21) 91.3 31.5 100 44
HMP-20 65.4 59.2 106.3 34.4
HMP-25 76.9 69.2 37.2(PG29) 119 40.1 120 55
HMP-32 90.4 79.2 141.6 49.9

2008/10 - Subject to change

23




HEBH HMP FESTO
TTREE - Y™ 5
I@ DIEBIR |-)
iRs EL3 | [H&o | (78 E] | [HEBN | [5&D |
537 940 HMP 16 50 B SL 2G3
537 941 20 100 2G4
537 942 25 150 2G6
537 943 32 200
250
320
400
WRAH
537940 | [HMP - |16 - [150 -|B -|sL | - [263 |
TR
g 16 20 25 32 F2as R HiA
]
- .
M| T 825 537 940 537 941 537 942 537 943
e BB, HRIKHIR S5 HMP HMP
% @ mm] [16 20 25 32
it [mm] [50 50 -50
100 100 100 100 -100
150 150 150 150 -150
200 200 200 200 -200
250 250 250 250 -250
320 320 320 320 -320
400 400 400 -400
EY] B &4 -B B
o R 1% AR T T E -SL -SL
8N BT TP, -263
3 mm kL
BT, 4 mmBE sk -2G4
v _ TR T,  emmB Ak -2G6
Wi ITRRE
| | [Hmp | - | |- |-[B | - [st | - |
24 Subject to change - 2008/10



BB HMP FESTO
TSR - Bk
[0] wr& |
P31 50 R E g0 B RE FP 3B 4 WimER | | Wl ENE
# %
KP Z1A AD Al E ZuB Y A Wz
Z1E EL A2 S
A3 F
A4 |
A5 v
A6
B
- | - [21A EL | - [A1 -[B U8 - [2v | | |
RE
RS 16 20 ] HiA
R
| ——
[O]f = B2 e eSS -KP
Rl TR VA 1R, A -71A
1R, 4aiE -Z1E
o Vi 1 -AD
Vit me, AR -EL
BRI, D% BT, S 2.5m -Al
I IT 5, T2k, NPN, #FEL4E, 2.5 m A2
BAEIF %, BT, PNP, #H7HL4E, 2.5 m A3
IR, sk M8 -A4
I, 730, NPN, ik M8 -A5
BT E, T2k, PNP, ##4fk M8 -A6
PO (bR O AE | P SR, i -E
/HERGE ) JFScR, PP iE -S
JPSCR, i T
Py, BARAIE -l
JF SR, B -V
R GE - AR EEMTFMN (EF) -B
(igEs ik ZUB- ZUB-
WA 4, 2.5 m 1..10 '
Yl el A
FENE (B 101 10, 20, 30, 40, 50, 60, 70, 80, 90 Wz
KP AR5 T )iz 5 Z1A, Z1E. A4, A5, A6  R3E T B EL
Z1A,Z1E /MR 150 mm. KA L% @ 16,20, 25 mm: 200 mm
B @32 mm: 150 mm
Wi ITRRE
-| - | - | - | - | | [ ]-| | |
2008/10 - Subject to change 25




ELLRIER HMP

FESTO

Bt
TR
FHERR S | & TR iHs ME pUY
[mm]
% 7BH Fi AR ZH = xdki.festo.com.cn/
zbh
16...32 AT &M z 150927 ZBH-9 10
Vi 35 ABP
16...32 T BRI LT A 151681 ABP-5 2
% B4 0.5m
TR TR YSRW HARSH > xdki.festo.com.cn/
ysrw
16 - - 191194 YSRW-8-14 1
20 191196 YSRW-12-20
25 191196 YSRW-12-20
32 191197 YSRW-16-26

26

Subject to change - 2008/10



HEZRBH HMP FESTO

{igts
IREEE - BEJrL, AT THE, SEX H AR > xdki.festo.com.cn/smt
‘ S TE Y ‘ T Hfi ity ‘ WL S mAKE  |iTRE me
[m]
H T g5
AN BTG, SR |PNP FL4, 306 2.5 543867 SMT-8M-PS-24V-K-2,5-OF
% #isk max1, 3%t 0.3 543866 SMT-8M-PS-24V-K-0,3-M8D
ik M12x1, 34t 0.3 543869 SMT-8M-PS-24V-K-0,3-M12
NPN L4, 3 2.5 543870 SMT-8M-NS-24V-K-2,5-0F
3k M8x1, 3% 0.3 543871 SMT-8M-NS-24V-K-0,3-M8D
= | TAIREME AR, SEMFFT [PNP HL4E, 30t 2.5 175436 ~ SMT-8-PS-K-LED-24-B
& i3k M8x1, 3%F 0.3 175 484 SMT-8-PS-S-LED-24-B
P i A
AN BTG, SR |PNP FL4, 306 7.5 543873 SMT-8M-P0-24V-K7,5-OF
IREEE - BIEJrR, AT TEE, 58K H RS > xdki.festo.com.cn/sme
‘ ST ‘ Tk ity ‘ WL S maKE  |iTRE Ae
[m]
H T A o5
AN ETARE N, SR | #hs FL4E, 3.5 2.5 543862 SME-8M-DS-24V-K-2,5-0F
% 50 543863 SME-8M-DS-24V-K-5,0-OF
FL4E, 3.5 2.5 543872 SME-8M-ZS-24V-K-2,5-0F
3k M8x1, 3% 0.3 543861 SME-8M-DS-24V-K-0,3-M8D
o~ | TAIEREAREN, SRS | Ei HL4E, 30t 2.5 150855 SME-8-K-LED-24
& 3 Max1, 35T 03 150857 SME-8-S-LED-24
P i A
AL NGARI AR N, SRR | i FL4E, 3.5 7.5 160251 SME-8-0-K-LED-24

2008/10 - Subject to change 27



ELLRIER HMP

B4

IWREER - S0P R, AT M, BEX

FESTO

FiARZ % > xdki.festo.com.cn/smt

‘ S TE Y ‘ IS T ‘ L B, WK |iTRE mE
HEET ) (m]
H T g5
= [N ETT AR, 5| PNP HLZ, 30t [Tl ) 2.5 525915 SMT-10F-PS-24V-K2,5L-OF
q% BkE55-F 33k M8x1, 3%, [l 0.3 525916 SMT-10F-PS-24V-K0,3L-M8D
s i< M8xL, 3%, Ml 0.3 526 675 SMT-10F-PS-24V-K0,3Q-M8D
QPN NG PNP i3k M8x1, 3%F, Rl ) 0.3 173220 SMT-10-PS-SL-LED-24
% FEL4E, 3.5, Rl 2.5 173218 SMT-10-PS-KL-LED-24
IRBEE - B R, ATclm, &% H AR > xdki.festo.com.cn/sme
‘ GHTT N T | HAER, HAKE |iTHhE ®ME
HEET [m]
H T A o5
= [ WA ETTRARN, 5| B i3k M8x1, 3%F, Rl ) 0.3 525914 SME-10F-DS-24V-K0,3L-M8D
;,% HIBF 5T FEL4E, 3.5, Rl 2.5 525913 SME-10F-DS-24V-K2,5L-OF
LA, 2.8, [R]%h ) 2.5 526 672 SME-10F-ZS-24V-K2,5L-OF
QPN NG Fefin X i3k M8x1, 3%F, Rl ) 0.3 173212  SME-10-SL-LED-24
[% FEL4E, 3.5, Rl ) 2.5 173210 SME-10-KL-LED-24
IREEE - EBRA H RS > xdki.festo.com.cn/nebu
HLAGERE, A HAGER, A HAKE |iTHhE ®ME
(m]
M B, M8x1, 34} FLAE, JFE, 3 2.5 541333 NEBU-M8G3-K-2.5-LE3
5 541334 NEBU-M8G3-K-5-LE3
B, M12x1, 55 FLAE, JFE, 3 2.5 541363 NEBU-M12G5-K-2.5-LE3
5 541364 NEBU-M12G5-K-5-LE3
A AT R, M8x1, 35 FLAE, P, 3 2.5 541338 NEBU-M8W3-K-2.5-LE3
5 541341 NEBU-M8WS3-K-5-LE3
B A, M12x1, S5 FLAE, JFE, 3 2.5 541367 NEBU-M12W5-K-2.5-LE3
5 541370 NEBU-M12W5-K-5-LE3

28

Subject to change - 2008/10




	直线模块HMP
	主要特性
	外围元件一览
	型号代码
	技术参数
	主要技术参数
	剖面图
	尺寸
	订货数据

	附件
	定位套ZBH
	沟槽盖ABP
	液压缓冲器YSRW
	接近开关
	连接电缆



